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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
JEK R
= 1 138, 437, 229
ER LT
= 1 23, 599, 797
PRI T
= 1 7,233, 407
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, 000m3 L4 _E50, 000m3 A5
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m3 5, 500 196.6 1, 081, 300
E7dell a7 /iy b FEEME 1, 000m3A
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m3 330 1,524 502, 920
FEHA (-27) +wp 150, 000m3 AT
= 1 2, 067, 470
A (-27) w1850, 000m3 AT
= 1 67, 551
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 3, 379, 460
R (SR [/ee]
= 1 134, 706
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= 1 2,522, 260
I (ICT) w7 sy FEEMEL 10, 000m
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m3 5, 500 270 1, 485, 000
R (SR T Cadl- ERiRY L&)
= 1 1, 037, 260
A+ T (ICT)
= 1 11, 666, 054
FEAA (ZE88) B - (ICT)
m3 28, 400 221 6, 276, 400
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A (-27) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 2, 047, 000
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 3, 342, 654
R FEIE T (CT)
= 1 2,178, 076
RiEFETE () 1350) (ICT) VIE WD M O+ R+
m2 2,730 764. 2 2, 086, 266
RiEFETE () 1350) (ICT) AT
m2 100 918.1 91, 810
HE o BT
= 1 53,178, 330
HAEXSLERRT
= 1 53,178, 330
TE%UER ik FEER 1m32 v & 30k
g/m3
TE%& R A)
m3 21,100 1,981 41,799, 100
FEHA (-27) 1w 1550, 000m3 AT
= 1 4, 319, 170
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 7, 060, 060
eI TN
= 1 4, 362, 800
AT
= 1 4, 362, 800
% LAt JElem & EMRAT T 1000m2LL 1
m2 2,190 1,011 2, 214, 090
AR FERA IR A 3em FEAEFERRAT T 250m2LL 150
Om2 A
m2 430 4,997 2,148, 710
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
HhgET
= 1 1, 253, 364
A i T
Tl (A)
= 1 1, 253, 364
g e (e - D) 159477 C-40 {1 Y E 100mm
A
m2 1,720 728.7 1, 253, 364
Bkt 1
= 1 54, 375, 318
MK L
= 1 9, 556, 418
R HEAK PR
1A HUFHEK
m 877 4, 487 3, 935, 099
R HEAK PR
25 W N HEAK
m 701 8,019 5,621, 319
HEKT
= 1 44, 818, 900
AP E
m3 4, 300 10, 423 44, 818, 900
HEE L
= 1 163, 320
& B L T
= 1 90, 570
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 10 9, 057 90, 570
TEHR LB T
= 1 72, 750
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 10 2,959 29, 590
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ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 10 4,316 43, 160
Gan
= 1 1, 504, 300
ARmE T
= 1 1, 504, 300
AW B
= 1 1, 504, 300
B TR
= 1 138, 437, 229
I L
= 1 15, 987, 956
B3 TS
= 1 2, 475, 426
et By
= 1 1, 216, 290
B B FEAT -HERE
= 1 54, 002
FR5FE B (ICT)
= 1 109, 793
VAT (ICT)
= 1 1, 052, 495
BIGREsET (K30
= 1 1, 259, 136
MR E (FE L)
= 1 13,512, 530
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= 1 154, 425, 185
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B
= 1 47, 410, 035
T AT
= 1 201, 835, 220
— R
= 1 31, 164, 780
TS
= 1 233, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 23, 300, 000
TH#&G
= 1 256, 300, 000
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